

Ученые ВСНЦ СО РАМН установили, что продукты с добавлением бактерий не всегда полезны для детского организма

Употребление детьми продуктов, обогащенных симбиотическими (дружественными человеческому организму) бактериями не всегда полезно, установили ученые Института эпидемиологии и микробиологии Восточно-Сибирского научного центра СО РАМН.

В последнее время популярным способом лечения дисбактериоза у детей стало назначение малышам продуктов на основе бифидобактерий. Однако, как показывает медицинская практика, у большинства детей не происходит самостоятельного формирования здоровой микрофлоры кишечника после разового употребления данных продуктов. Продукты приходится есть или пить регулярно, постоянно обновляя микрофлору.

Исследования, проведенные научными специалистами института, показали, что детский организм не всегда положительно реагирует на искусственное поселение в кишечнике бактерий. В частности, "чужие" бактерии вызывают так называемый "срыв иммунологической толерантности". Иммунная система ребенка реагирует на искусственно введенные бактерии как на потенциально вредные и максимально замедляет процесс включения их в микрофлору кишечника. Вырабатывается большое количество антител, которые не позволяют симбиотическим микроорганизмам поселиться на слизистой кишечника. Каждый последующий прием бактериосодержащих продуктов вызывает новый выброс антител.

Для того чтобы избежать "срыва иммунологической толерантности", ученые предлагают женщинам употреблять продукты, обогащенные симбиотическим микроорганизмами, во время беременности и первое время после родов. В этом случае иммунная система ребенка не будет реагировать на искусственно введенные бактерии как на чужие.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЗДОРОВЬЕ , МИР 👁 2106 22.02.2006, 17:16 📄 175

URL: <https://babr24.com/?ADE=28059> Bytes: 1593 / 1593 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)